专版 / 幸福之门



协办:上海诚凯男子性功能康复治疗中心 热线电话:021-62909595 官方网站:http//www.62909595.com

专家问答

读者陈先生: 我今年27岁, 我的问题是夫 妻生活不到2分钟就射了。为此我很烦恼,我不 知道这种情况算不算早泄, 有什么办法能推迟

答:按你的描述不能断定您是否就属于早 泄情况,你可以去医院做个相应的检查。由于个 人身体情况不同,每次持续时间到底多长合适, 很难定出标准。一般情况下,女性人戏时间比男 性相差了15-30分钟。因此在夫妻生活中,男性 要学会把握夫妻生活的节奉并做话当的前戏. 增进双方的互动以此延后男性的射精时间。男 性早泄的情况,多数是精神因素引起的,也有器 质性的原因。如果自己不能克服自身过度紧张、 兴奋、焦躁的情绪,并长期有早泄的话,可以寻 求专业医生的帮助, 做相应的性心理疏导并配 合相应治疗,相信是可以康复的。

读者李先生: 我正值壮年, 以前没女朋友的 时候,我性功能正常,可现在有女友啦,反而出现 阳痿了。我现在的勃起时间很短,只能维持几分 钟,然后就会变得疲软,请问我该怎么办好?

答:阳痿是指在有性欲要求时,不能勃起或 勃起不坚, 或者虽然有勃起且有一定程度的硬 度,但不能保持足够时间,因而妨碍夫妻生活的 症状。阳痿的病因有精神性、慢性疲劳、神经系 统病变、药物影响、疾病导致等。不少阳痿患者 都有心因性阳痿的因素存在, 比如和女友在一 起时,过分紧张、在意自己的性表现或者有其他 巨大精神压力的话,都有可能会引起阳痿。但是 也不能因此就新定完全属于心因性阳痿, 鉴于 阳痿病因的复杂性和多样性,为避免进一步加 重阳痿症状,建议你抽时间去正规医院做个专 门的检测并治疗,平时加强体育锻炼,生活作息 也要保持规律。

-----康爽

环球性闻

未来性爱机器人 或可延长人寿命

未来学家们指出在不久的将来, 性爱机器 人的问世或许可以延长人类寿命。一篇发表在 著名未来学家网站 Transhumanity 的文章表示, 机器人伴侣可以诵讨给人类一种"长寿高潮"的 虚拟体验来帮助人们延长寿命。而这种"高潮" 要比人类从同伴的肉体上所获得的满足更让人 愉悦。科学家们预计这类性爱机器人最早能在 2050年面世。

而克利夫兰医学院健康研究所主任、著名 学者迈克尔·罗森证明了性爱机器人可以延长 人类寿命这一说法的可能性,他表示,在一个长 达80年的对长寿因素的研究中,发现享受高频 率性高潮的女性活得更加长久。另外的研究表 明每周2-3次愉悦性爱,可以让人看上去年轻 7-12岁,并且对于减少紧张、失眠、心脏病发 作、偏头痛、抑郁、成瘾、痛经、子宫内膜异位症、 2型糖尿病、前列腺癌等疾病的发生有不可思 议的效果。

近期时有幼童、学生受到猥 亵、性侵的新闻。性侵幼童、学生事 件的曝光,是一种社会进步的表 现, 这表明社会对"性"问题有了更 多的关注。我们的传统对于"性"问 题总是讳莫如深,如今许多家庭乃 至学校对孩子的性教育仍然羞羞 答答,然而在青少年的成长中已经 面临了诸多的性问题。我们该反 思:为何孩子遭遇侵犯后通常没第 一时间告诉家长?到底能不能避免

性侵犯事件的发生?

和谐社会性教育不可缺

只是觉得不喜欢、不舒服,但并不知道这 些人是在干违法犯罪的事。 性学专家王哲才指出,在孩子青春期 前,父母就应开始对他们进行适当的性教 育,比如告诉孩子哪些部位是不能被陌生 人触碰的。这样孩子在面对可能发生的性 侵情形下,能做出对应的判断和反应,也

性侵幼童、学生案件和我们缺少这方

面教育有一定关系。部分幼儿未能意识到

嫌疑人的行为是在严重侵犯自己的权益,

我们目前已经开始的性教育内容主 要围绕于性生理知识。但性教育并不等 同于性生理知识,它的涵盖范围很广,还 应包含性别教育、性心理教育、性美感教

育、性道德教育等等。 其中性别教育尤为 重要,如果父母在孩子幼儿阶段不能给予 他们正确的信息,让男孩有男性的气质和 品格,让女孩有女性的品行和举止,就可 能会令孩童在成长过程中产生性别错位 的问题。而在孩子成长过程中循序渐进地 给他们讲性道德的含义, 讲尊重妈妈、尊 重女性,讲友情和爱情的区别,讲爱情和 家庭的责任, 讲人在不同的年龄段对异性 的不同兴趣,这些都会对他们的人生有所

和谐社会必须重视性教育,这需要全 社会一同努力, 将性教育贯穿干日常生活 中,让性知识绽放出美丽的花朵,促使社会 的稳定发展,长治久安!

性

也

"心病"还是"身病"?

上海诚凯男子性功能康复治疗中心 李水江

在上个月,我接待了这 么一位病人。夏先生,今年 42 岁,某企业经理。在诊室 中, 夏先生就病史与我聊 了许久,他告诉我:"最近 半年来,我的勃起能力大 不如从前,硬度比较差。之 前曾去过几家医院, 医生 告诉我,我的勃起功能障碍 属于心理原因造成的暂时 性阳痿,建议好好调节心 理状态,加强锻炼。另外也 有医生开讨一些安神助眠 类药物。我特地去办了张

炼2小时,每天也在心里告诉自己,自己很 快会好的。几个月下来,我发现勃起差的情 况并无改善。我平时不抽烟也很少喝酒,除 了工作有时压力大点,总体的生活也很规律, 以前和妻子的性生活也很正常, 现在却被搞 得成天心神不宁, 脑子里老想着这事。

听了夏先生的述说后,我告诉他,关于 "阳痿",也就是勃起功能障碍的问题不能太 往心里去,这对于病情的康复是非常不利 的。在传统医学观点中,性功能障碍绝大部 分是因"心"引起的,但是如果因此就将阳痿 的病因单纯地归结到心理原因又显得过于 草率。对于单纯的心因性的阳痿,我们可以 把它作为一种排除性的诊断, 在就诊时,还



是要首先考虑器质性病因 的可能性,直到完全排除器 质性病因的存在。而在实际 的临床治疗中,阳痿病人往 往是器质性病因和心理性 病因合并的混合性阳痿。另 外,目前医学研究资料有显 示,勃起功能是男性全身健 康的风向标,它与心血管疾 病、糖尿病、代谢综合征及 全身慢性疾病有着密切的 关系,并且可作为这些疾病 的预警信号

夏先生接受了我的建 议,做了 Rigiscan 阴茎勃起

检测、皮层神经、海绵体反射、盆底肌功能等 方面的专业检查。检查的数据显示,他的血 管内皮功能出现异常,这也是引起夏先生勃 起功能障碍的主要病因,这也预示着夏先生 今后要着重注意心血管方面的疾病。另外, 由干过度急于恢复勃起功能, 夏先生的心理 焦虑也是他阳痿的病因之一。在清楚病因之 后, 我为夏先生做了相应的性心理疏导,并 制定了合适于他的性功能康复治疗方案,并 建议他不要中断之前合理的体育锻炼。1个 疗程后, 夏先生的阳痿病情就得到了明显的 改善,他高兴地告诉我,会坚持一段时间的 治疗进行巩固, 也会保持健康的生活方式。 夏先生的"心病"终于被驱逐了。

幸福大家谈

同居后我们的爱没了

刚开始恋爱时,我总觉得时间过得太 慢,心中期待周末能早点到来,那样我又 能见到女友。和其他年轻情侣一样,我们 的恋人生活充满了甜蜜与刺激,在冲动之 下也偷尝了"禁果"。我很快就迫不及待地 与女友同居了,希望能过上浪漫的生活。 但是没过多久,我就后悔了。

我是做销售业务的,靠业绩吃饭。然 而要业绩好,我就必须付出加倍的辛勤。 我现在的公司效益实属一般,但是老板对 下属很好,而且我也觉得如果能和同事们 一起熬过这段日子,会有一个好的发展前 景,所以我没有过跳槽的念头。但是女友 她等不了,她看到别人的男友或老公开车 接送自己的女友或老婆上下班,看到别人 家购置了新房,她无比羡慕。回来后,她几 乎天天念叨着我的"无能",说我不求上 进,混日子没出息,还说我混来混去就排 在了社会底层……我除了无言以对还是 无言以对。慢慢地,我觉得和女友在一起 成了一种压力,我发现自己都不愿意多拥 抱她,更别说是做情侣之间的那些事,我承 认我的条件不是很好, 但是面对女友如此 责怪,我接受不了。我们的爱情从最初的甜 美变成了现在的天天吵架,甚至会常常吵 得要分手。如今的我,常处于一种崩溃边 缘,当初急着同居或许就是个错误,同居生 活让我们的爱没了。

专家点评

同居生活就是提前进入繁琐的婚姻实 质生活。不是同居后你们的爱情没了,而是 你们尚缺乏心理素质和物质基础来经营这 段男女关系,生活给男女幸福带来的创伤 令人揪心。看得长远些,面包和爱情都会有 的。希望在经过创伤后,你们找到自我修复

(本栏目欢迎来稿,或谈个人经历,或 诉生活感悟。一经录用,即致稿费。来稿请 寄天山路 18号《幸福之门》编委会收,邮编 200336, 电子邮箱: xf62909595@163.com)

"性"福那点事

人人都希望自己的夫 妻生活和谐美好。夫妻生活 质量的好坏与个人的性能 力密切相关。高质量的夫妻 生活可以通过夫妻之间配 合"锻炼"慢慢提升。很多性 问题,需要从观念、心理、感 情和行为上综合努力。

首先,增强性能力要从 身体练习开始。研究发现, 讲行盆底肌训练,对提高男 女性能力都有很好的促进 作用。对男性来说,训练盆 底肌能预防和治疗男性早 泄,增加勃起的力度和硬 度,增强性快感,还能保护 前列腺。对女性来说,盆底 肌训练能改善性反应,促进 在夫妻生活中与丈夫达到 同步。生活中,最简单的练 习方法就是像自我控制中 断排尿一样,逐渐收紧会阴 部的肌肉, 每次收紧 5 秒 钟,放松5秒再重复,可连 续进行10组。

其次,还要练习夫妻生活的技巧。 亲吻、抚摸、寻找彼此新的兴奋点、探寻 新的体位等。这些都需要两个人一起积 极探索。不妨在夫妻生活中"练练"兵 法,这会使夫妻生活质量更上一个新台 阶。如搞点儿"偷袭",给对方带来一个 惊喜:巧用成人器具弥补自己体能的不 足;通过事前爱抚延长夫妻性生活时间

再次,除了双方配合度上的不断摸 索, 夫妻性观念的"革新"也不可或缺, 男 女要不断学习性知识,放下心理负担。诸 多性学专家都主张"唤醒女性,解压男 性"这一观念,即女性要学会积极主动, 了解自己的身体, 引导男性进行优质的 夫妻性生活; 男性则不要过于担心自己 的能力,保持良好的心态,如果真出现性 功能障碍症状,还需尽早就医。

最后, 夫妻还要练习利用性幻想。 具有适当性幻想者, 其夫妻生活质量 更高,对夫妻性生活更满意。伴侣之间 也会更好地体验性反应过程,更富有创

夏日疾病频发 男性检查补贴

夏日男性疾病频发。泌尿外科专家 刘铁群、李水江、康爽等,于7月27日 (周六) 上午在上海市天山路 18 号为广 大男性性功能障碍患者解忧。初诊患者 可凭医保卡获得20%的检查补贴费用。 联系电话:62909595。